

Fenntarthatósági Témahét a Szákszendi Öveges József Általános Iskolában

2019. március 18-22.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma (EMMI) a 2018/2019. tanévben is meghirdette - március 18–22. között - a Fenntarthatósági Témahetet, amelynek fővédnöke Áder János köztársasági elnök úr volt.

Iskolánk e tanévben is regisztrált és élt a Témahét felkínált témái lehetőségei közül alsó és felső tagozaton egyaránt.

Az online letölthető és kidolgozott tematikus óratervek és mintaprojektek segítségével dolgoztuk fel idén is a kiemelt témák közül a számunkra megvalósíthatót.

Alsó tagozaton a „Nézz szembe a szemeteddel! Hasznosíts újra!” témát választottuk.

Megbeszéltük közösen, mit jelent ez a két szó! Megállapítottuk, hogy a hulladékokat újra fel lehet használni más tárgyak előállítására, akár közös játékot is játszhatunk kellő kreativitás mellett velük (pl. műanyag kupak, alufólia).

Az első osztályos gyerekeket 5-6 fős csoportokba osztottuk be! Az egyes csoportok beazonosították az egyes hulladékfajtákat és a különgyűjtés szempontjából csoportosították is azokat.

A második osztályosok - „Hulladékból játék”- alufóliából labdát formálva - ügyességi játékot játszottak.



Felső tagozaton a „Nézz szembe a szemeteddél! Tarts rendet a hulladékok között!” témát választottuk feldolgozásra 5-6-7-8. osztályban.

Megbeszéltük közösen mit jelent ez a két szó a Hulladék, vagy szemét?

Megnéztük a Hulladék Akadémia „Szólt a kakas: Ébresztő!” című filmet, majd válaszoltak a feltett kérdésekre, és azután megbeszéltük mi a helyes válasz az egyes kérdésekre.

Ezután a mellékelt ppt-t (Mit érdemes tudni a hulladékokról?) néztük meg a diákokkal, fokozott figyelmet fordítva arra, hogy mit érdemes tudni a hulladékokról, mit lehet tenni a keletkező hulladékkal, hogyan előzhető meg, hogy kevesebb hulladék termelődjön.

3 fős csoportokat alakítottunk 6-8. osztályban a „Hulladékból hangszer” modul megvalósításához. A csoportoknak az asztalra helyezett konzervesdobozból, valamint sütőpapír, befőttesgumi, szívószál felhasználásával kellett hangszert készíteni. A gyerekek fantáziájára bízunk, hogy milyen anyagból, milyen hangszert készítenek. A munka végeztével alkalmi együttes megszólaltatta készített hangszereit.





2018, május 10.

Csonka Zoltán
koordinátor